

СХХХ Василиск



Трава василиска произрастает в тех местах, где обитает змей василиск, существует не один одного вид, а целых три. Один — золотистый, другой — с золотой головой, усеянной звездами, третий — кровавый, как киноварь, с золотой макушкой. Всех их с легкостью побеждает трава василиска. Если у кого она с собою, ему они не страшны, ибо не смогут убить его своим несущим зло взглядом. Золотистый, или золоченый, то, что увидит, испепеляет, сделав глубокий вдох. Звездный, то есть золотоголовый в звездочках, что увидит, убивает, иссушивая. Третий, гематитовый и златоголовый, то, что видит или жалит, расплавляет так, что остаются только кости. Если кто из людей носит подобную траву с собою, она защищает его от змей всевозможных. У этой травы листья похожи на ивовые, узкие и продолговатые, в черную крапинку, корень напоминает лапу медведя, сок — бело-золотистый, наподобие чистотела, цветы червонного злата. Тот, кто ее собирает, чертит на ее земле круг золотом, серебром, оленьим рогом, слоновьим бивнем, кабаньим клыком, рогом быка и кла-